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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 

Les boules fleuries op dinsdag 28 november 2023. 
 

1. Opening en mededelingen. 

 
 

Om 20.00 uur wordt de vergadering geopend door de voorzitter. Hij spreekt de wens uit 

dat we een prettige en constructieve vergadering zullen hebben. Tenslotte zijn wij  

allemaal, als leden, als vrijwilligers en als bestuur in de weer voor het in stand houden 

van deze mooie vereniging. Van 17 leden is bericht van verhindering ontvangen.  

Volgens de presentielijst zijn 55 leden aanwezig, inclusief het bestuur.  

Deze presentielijst wordt gedocumenteerd. De voorzitter vraagt een minuut stilte voor 

de leden die sinds de Algemene Ledenvergadering van 21 februari 2023 overleden zijn: 

Wendy Hoornsman, Hans-Peter Lindhout en Johan van der Salm. 

  

2. Goedkeuring van de notulen van de Algemene Ledenvergadering 

van  21 februari 2023. 
 

  
 
Vanuit de vergadering zijn geen op- of aanmerkingen. Op de vraag van Jan Plasmeijer 

in deze notulen meldt de voorzitter dat de pinautomaat al een eigen apparaat is.  

De vraag van André Distelbrink inzake obligaties komt in agendapunt 4 aan de orde. 

 

Hierbij zijn de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 21 februari 

2023 goedgekeurd en vastgesteld. 
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3. Aanpassing Huishoudelijk Reglement. 

 
 

 

Deze aanpassingen zijn nodig i.v.m. opheffing van clubblad, uitbreiding van het bestuur 

en commissies e.d. De opmerkingen worden artikelsgewijs doorgenomen. 

 

• Ron Heus vraagt zich bij artikel 2.7 c.q. artikel 3.4 af of niet de mogelijkheid 

aangegeven moet worden de contributie in termijnen te betalen. 

Antwoord: Dat is in het verleden inderdaad toegezegd. Maar het bestuur wil dit 

niet in het HHR opnemen, want dan zou het een standaard mogelijkheid zijn.  

Als het nodig is kunnen leden altijd bij de penningmeester aankloppen, ook als 

de contributie überhaupt een probleem is. Zij heeft mandaat om dit zelfstandig 

en discreet te regelen. 

• Elly Bennis mist in het concept Huishoudelijk Reglement de functies van een 

aantal bestuursleden bij de ondertekening. 

Antwoord: De bestuursfuncties staan in de artikels 7 t/m 10. Om bij de onder-

tekening alle functies nog eens te noemen heeft geen toegevoegde waarde. 

• Ron Heus vraagt bij artikel 15.3 of gesponsorde kleding ook onder clubkleding 

valt. 

Antwoord: ja, na goedkeuring van het bestuur is dat zo. 

• André Distelbrink vraagt of hij, als organisator van een aantal toernooien, bij 

artikel 16.1 het mandaat heeft te besluiten of er binnen gespeeld kan worden. 

Antwoord: Ja, op dat moment is hij de toernooileider. 

• Elly Bennis mist bij artikel 16.1 wat de regels zijn als men toch in het 

buitenseizoen binnen wil spelen. 

Antwoord: De tekst: ‘tenzij de weersomstandigheden dit redelijkerwijs niet 

toelaten’  vindt het bestuur voldoende. Met name omdat hierover deze zomer 

nog een protocol voor is opgesteld. Het bestuur zegt wel toe deze tekst te 

vervangen in ‘bij extreme warmte of langdurige regenval’. 

• Elly Bennis vraagt wat de functie van gastheer/gastvrouw is bij artikel 17. 

Antwoord: Deze functie is vooral bedoeld om altijd een aanspreekpunt te 

hebben. Als er geen bestuurs- of commissielid aanwezig is, kan ook de 

kantinemedewerker als gastheer of gastvrouw optreden. 

 

Het Huishoudelijk Reglement is hierbij vastgesteld. 
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4. Status investeringen. 

 

 

De gedane investeringen stonden voornamelijk in het kader van de energietransitie.  

In de Algemene Ledenvergadering van 21  februari j.l. hebben we een investerings-

voorstel gedaan. Nu willen we, als bestuur, in deze rapportage investeringen 

verantwoording afleggen wat er gedaan is en wat er nog staat te gebeuren. Voorlopig 

hebben we afgezien van een warmtepomp, omdat deze alleen rendabel is bij lage 

temperatuuropwarming. In het overzicht is sprake van 34 zonnepanelen; het zijn er 

echter 30. 

Ton Hogenes vraagt waarom de zonnepanelen en de fietsenstalling als één post is 

vermeld. Volgens hem zou het gescheiden moeten zijn.  

Antwoord: Zoals bekend was het oorspronkelijke plan om de zonnepanelen te plaatsen 

op het grasveldje naast de (oude) fietsenstalling, maar de gemeente stak daar een 

stokje voor. Het bestuur heeft toen onmiddellijk geschakeld en daar is dit plan uit 

voortgekomen. Het is ook als één project gebouwd; de zonnepanelen moeten toch 

ergens op liggen. Bovendien was dit plan veel goedkoper en houden we een prachtige 

fietsenstalling aan over. De post van de zonnepanelen incl. installatie = € 9.887,--. 

Cees Vesseur vraagt waarom er zo abnormaal veel geld uitgegeven is voor de 

wastafels, kranen en drogers in de toiletruimten? Volgens hem had het wel wat 

soberder gekund. 

Antwoord: De kosten voor wastafels, kranen en drogers in de toiletruimten zijn 

inderdaad hoger dan gebudgetteerd. De meerkosten komen met name door onverwacht 

hogere kosten voor de aanpassing van de verwarming en omdat Koos en zijn mannen 

niet alles zelf konden doen. Ze hebben per slot van rekening, naast het gewone 

onderhoud, ook al de fietsenstalling gebouwd. Het bestuur is tot dit besluit gekomen 

omdat het veel hygiënischer is (kijk maar eens op de muur boven de Dyson blowers) en 

het komt het aanzien van de vereniging ten goede, ook bij de clinics. Er zijn leden die 

slechte ervaringen met dit systeem hebben, maar er zijn ook leden die vinden dat het 

uitstekend werkt. Het is een kwestie van een juiste afstelling. 
 

Om terug te komen op de vraag van André Distelbrink op de Algemene Leden-

vergadering van 21 februari 2023 antwoordt de voorzitter dat het totaalbedrag lager 

geworden is dan verwacht en ook dat meer verspreid in het jaar is betaald.  

Een obligatie- of banklening was dus niet nodig. 
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5. Vaststelling contributie 2024. 
 

 
 

Het bestuur stelt een aanpassing voor van € 112,- naar € 120,-/jaar. De NJBB-afdracht 

wordt € 2,60 hoger. Dan blijft er netto € 5,40 over.  Dit is lager dan ± 5%, die de CBS 

hanteert als consumentenprijsindex (CPI). Het bestuur vindt dat ze met € 120,- zeker 

in lijn blijft met andere jeu-de-boule verenigingen met een speelhal en we zijn nog 

steeds heel goedkoop t.o.v. andere sporten in Lisse.  
 

Peter Bisschops vindt dat we niet naar andere verenigingen moeten kijken, maar 

alleen naar ons eigen huishouding. 
 

Jerry Pattikawa stelt vast dat we in 2 jaar € 20,-/jaar omhoog zijn gegaan. Dat is niet 

helemaal reeēl omdat we een aan tal jaren geleden middenin de coronatijd zaten en de 

contributie zelfs (tijdelijk) verlaagd is. Sterker nog: in de jaren 2008 t/m 2015 was de 

contributie al € 115,-/jaar. Als we consequent de jaarlijkse index hadden gevolgd zou 

de contributie 1½× zoveel zijn. 
 

Cees Vesseur vindt dat de consumptieprijzen ook al de pan uit rijzen. Een rondje geef 

je niet zo snel meer. Ook hiermee volgen we uitsluitend de landelijke ontwikkelingen.  
 

Jerry Pattikawa heeft andere ervaringen. Hij betaalde in Vlaardingen tijdens de 

wintercompetitie veel lagere consumptieprijzen. 
 

Jes Strang vindt dat we maar uit de bond moeten stappen als de afdracht van de NJBB 

zo hoog is. Die discussie gaan we niet weer voeren! 
 

Ton Hogenes vraagt of het bestuur aan de vergadering duidelijk kan maken wat de 

noodzaak is voor deze contributieverhoging. De voorzitter verwijst naar agendapunt 6 

waar de begroting en investeringen aan de orde komen. Er moet sowieso een onder-

houdspotje gevormd worden. 
 

Met 29 stemmen voor en 14 stemmen tegen is het bestuursvoorstel om de 

contributie per 1 januari 2024 vast te stellen op € 120,-/jaar vastgesteld. 
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6. a. Begroting 2024. 
 

  
     

De penningmeester geeft uitleg over de voorlopige cijfers van 2023 en de begroting van 

2024. De begroting is opgesteld aan de hand van de voorlopige cijfers over 2023, die 

voor een deel zijn ingeschat. De definitieve verantwoording over de cijfers van 2023 

komt in de Algemene Jaarvergadering in het voorjaar van 2024 aan de orde.  

De verdere toelichting op deze begroting is bij deze begroting toegevoegd.  
 

Ton Hogenes vraagt om toelichting van de aansprakelijkheidsverzekering. Naast de 

aansprakelijkheidsverzekering van de vereniging voor de leden heeft de gemeente Lisse 

een gezamenlijke bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering afgesloten voor alle 

verenigingen in Lisse als er sprake zou zijn van ‘onbehoorlijk bestuur’. Deze verzekering 

heeft echter een maximum van een balanstotaal van € 500.000,- /jaar. Met meerdere 

verenigingen in de problemen zou de gemeente Lisse daarboven kunnen komen en dan 

hebben wij een probleem. Wij zijn dus als bestuur na aan het denken of we dan een 

extra bestuurdersaansprakelijkheidsverzekering moeten afsluiten. 
  

De voorzitter licht de ‘reserve groot onderhoud’ in deze begroting toe.   

De begroting 2024 is hierbij vastgesteld. 

 

b. Investeringen 2024. 
 

 
 
De voorzitter meldt dat we voor 2024 nog de volgende plannen hebben: 
 

• Mogelijke aanpassingen van de barindeling om de plaatsing van een hoge 

koelkast mogelijk te maken. Hiervoor schakelen we mogelijk een 

deskundige inzake horeca-inrichtingen in. 

• Verbetering of deels vervanging van de geluidsinstallatie i.v.m. steeds 

terugkerende problemen met de losse microfoon. Ook is sprake van 

ingewikkelde bediening en is behoefte aan USB-aansluiting en headset. 

• Camera’s nabij voorgevel en beide hekken. Kosten ± € 2000,- à € 3000,-. 
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7. Bestuursverkiezing. 
 

 
 

Ed Bennis is afgetreden als bestuurslid Kantinebeheer. Het Bestuur stelt voor Freek 

Duineveld te benoemen tot bestuurslid Kantinebeheer. Freek heeft al een aantal 

maanden meegedraaid in het bestuur en treedt inmiddels op als coördinator van de 

kantinecommissie. Het bestuur is zeer tevreden met Freek. Hij is iemand die op de 

hoogte wil zijn van alle activiteiten binnen de kantinecommissie. 
 

Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld dus de voorzitter vraagt of de 

vergadering akkoord gaat met zijn benoeming als bestuurslid Kantinebeheer.  

De vergadering gaat, onder applaus, akkoord met de benoeming van Freek. 
 

Het zou Freek niet zijn om op zijn eigen wijze de vergadering te bedanken voor het in 

hem gestelde vertrouwen en dat hij zijn best zou doen om dit vertrouwen niet te 

beschamen. 

 

8. Pauze. 
  

 
 

9. Benoeming lid van verdienste. 
 

  

 

Het bestuur stelt voor Huug Tielemans te benoemen tot Lid van Verdienste. Dat Huug 

het verdient om de eerste Lid van Verdienste van de vereniging te worden, verwoordt 

de voorzitter als volgt: 
 

“Huug is 8 jaar voorzitter geweest, langer dan hij oorspronkelijk van plan was. Hij heeft 

zich die 8 jaar met hart en ziel ingezet als voorzitter van onze vereniging en daar leuke 

en minder leuke periodes meegemaakt. 
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Een paar opmerkelijke zaken uit zijn ‘regeerperiode’ zijn: de viering van het 25-jarig 

jubileum, de organisatie van het NK-mix, moderniseren van de statuten en HHR.  

 

Maar moeilijker was de corona periode, gevolgd door de energiecrisis. Met name de 

corona periode was heel lastig voor hem. Maar hij heeft, uiteraard samen met de 

andere bestuursleden, wel de boel ‘bij elkaar kunnen houden’, al heeft hem dat wel 

vaak ’s nachts wakker gehouden. 

Al met al stelt het bestuur aan de vergadering voor om, als blijk van waardering voor 

zijn grote verdienste voor de vereniging, Huug Tielemans te benoemen tot ‘Lid van 

Verdienste‘ van de vereniging. Kan de vergadering hiermee instemmen? 
 

Onder groot applaus wordt door de voorzitter de oorkonde met bloemen en een fles 

wijn uitgereikt. Een cadeautje heeft hij al gekregen bij zijn afscheid. Bij zijn dankwoord 

steekt Huug niet onder stoel en banken dat hij heel verguld is met zijn benoeming en 

dat er nog veel mensen in de vereniging rondlopen die veel meer voor de vereniging 

betekenen. 
 

Dan stelt het bestuur nog iemand voor om tot Lid van Verdienste te benoemen.  

Het gaat nu niet om iemand die een bestuurslid is geweest, maar om één van onze zeer 

gewaardeerde vrijwilligers, die lange tijd best een lastige klus gedaan heeft. 

Het bestuur stelt voor om Rina Weijers te benoemen tot Lid van Verdienste.  

Rina verdient dat als geen ander. De voorzitter verwoordt dat als volgt: 
 

“Na ruim 11 jaar is Rina dit jaar in mei gestopt met haar werkzaamheden als 

coördinator van de barbezetting en alles wat daarbij hoort. Zij zorgde niet alleen voor 

het plannen en afstemmen van het barrooster, maar ook zorgde zij voor de verwerking 

van het kasgeld en diende zij als sleuteladres. Heel veel regelwerk dus om het rooster 

steeds weer rond te krijgen en als dat gelukt was, dan ook weer de op het laatste 

moment afzeggingen oplossen. En de kastekorten uitzoeken, navragen en verwerken.  

Ook heeft Rina zelf heel wat bardiensten voor haar rekening genomen, zowel op de 

normale speeldagen als ook bij bijzondere activiteiten, zoals bij toernooien, de NPC, 

ledenbijeenkomsten enz.  

De bardiensten doe je nog steeds en je bent ook nog lid van het team raamonderhoud. 

Dat laatste misschien niet zo veel meer als eerdere jaren, maar toch. 

Ook denk ik, weet ik eigenlijk wel zeker, dat je in de tijd dat je man Dick in de 

Technische commissie zat hem daarbij ondersteunde met gevraagd en ongevraagd 

advies. 

Alles bij elkaar stelt het bestuur aan de vergadering voor om, als blijk van waardering 

voor haar grote verdienste voor de vereniging, Rina Weijers te benoemen tot ‘Lid van 

Verdienste‘ van de vereniging. Kan de vergadering hiermee instemmen? 
 

Ook onder groot applaus wordt door de voorzitter de oorkonde met bloemen en een 

cadeaubon uitgereikt. Bij haar dankwoord zei Rina dat zij er een beetje beduusd van 

was en het niet verwacht had. 
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10. Beleidsvoornemens van het bestuur. 
 

 
 

De voorzitter meldt de volgende beleidsvoornemens voor 2024: 
 

• Op 17 oktober hebben we voor het eerst als bestuur een gezamenlijk overleg gehad 

met de leden van de commissie wedstrijdzaken en de kantinecommissie; dit is goed 

bevallen en houden we erin, wellicht zelfs 2× per jaar; in dit overleg hebben o.a. 

gediscussieerd over: 

- uitbreiding van de speelmogelijkheden voor de nog werkende leden. 

- ledenwerving blijft een punt van aandacht; we blijven streven naar een getal van   

  250 leden met een verlaging van de gemiddelde leeftijd. 

     - in dat kader wordt gedacht aan invoering van een z.g. ‘boule-soos’, waarbij leden   

       en niet-leden kunnen komen spelen, bij voorbeeld maandelijks, ‘aangekleed’ met  

       wat meer catering; uiteraard voor niet-leden tegen betaling. 
 

     De uitwerking hiervan ligt nu bij de commissie wedstrijdzaken; in wezen is dit een    

     soort uitbreiding van de mogelijkheid van introducees op de vrije speelavonden.  

     Het één en ander kan ook leiden tot een andere indeling van de competities bijv. 

     minder speeldagen of speelronden; dit is nog in voorbereiding bij de commissie   

     wedstrijdzaken.  
 

• Afgelopen voorjaar is onze website grondig aangepast; dat proces is nog niet 

helemaal af, want we willen sommige pagina’s alleen voor leden toegankelijk 

maken; een aantal leden vindt dat sommige pagina’s te ‘open’ zijn, bij voorbeeld de 

verslagen, foto’s en standen van de interne toernooien en competities,  de nieuws-

bulletins van de commissie wedstrijdzaken en Fleurig Nieuws. 

Daarnaast willen we een apart gedeelte maken met ledeninformatie en dan wordt 

bedoeld de ledenlijst, met alleen naam, telefoonnummer en emailadres, de roosters 

voor de bar en het schoonmaken en bij voorbeeld ook de notulen van de leden-

vergaderingen en het jaarverslag.  

De toegang moet wel gemakkelijk zijn; de gebruikersnaam en wachtwoord zouden 

dan door het systeem ‘uitgedeeld’ moeten worden en het zou ook de bedoeling 

moeten zijn dat je slechts éénmaal per sessie je gebruikersnaam een wachtwoord 

moet ingeven.  
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11. Rondvraag. 

. 

Peter van Dijk maakt op de vrijdagavond voor de NPC de banen klaar; hij vraagt of 

dat per toerbeurt gedaan kan worden. 

Antwoord: het bestuur neemt dat mee, maar het lijkt iets voor de NPC-spelers zelf. 

Ton Hogenes komt nog terug op de aansprakelijkheidsverzekering. Hij dringt bij het 

bestuur erop aan een extra besturenaansprakelijkheidsverzekering af te sluiten. 

Antwoord: Het heeft de aandacht van het bestuur. 

Alie Bisschops vraagt aandacht voor de zonwering aan de linkerkant van de speelhal 

en zegt, namens vele leden, dat het te koud is in de speelhal. 

Antwoord: Die zonwering komt er aan en de temperatuur op de display is bijgesteld op 

190 C en dan is het in de hal redelijk behaaglijk. 

Huug Tielemans spreekt zijn waardering uit voor de secretaris vanwege de samen-

stelling van Fleurig Nieuws en sprak een idee uit voor de organisatie van de 

ontmoetingstoernooien om, vanwege de teruglopende aanmeldingen, het aantal 

deelnemers te splitsen in 20 wat betere spelers en 20 wat mindere spelers. 

Antwoord: Ron antwoordt dat de praktijk juist uitwijst dat door de mix van spelers 

verrassende uitslagen uit de bus komen. Als er toevalliger een monsterscore dreigt te 

ontstaan is het een kwestie van sportiviteit om daar mee om te gaan. Hij wijt de 

teruglopende aanmeldingen aan het feit dat oudere mensen ’s avonds de deur niet 

meer uit willen. 

Jes Strang opperde om de leden zelf na afloop van de partij hun baan te slepen, net 

als bij de tennis. 

Antwoord: hier wordt te simplistisch gedacht over dat slepen; dat is bij boulen toch echt 

anders dan bij tennis. 

Margreeth van Oort (per mail) adviseert een klok aan te schaffen met een 

temperatuurmeting, als aanvulling in het HHR een temperatuur aan te geven om binnen 

te spelen en op zondagmiddag te spelen in plaats van zondagochtend. 

Antwoord: dat van de klok met temperatuurmeting neemt het bestuur mee; die andere 

voorstellen wijst het bestuur af en heeft  al met Margreeth hierover gecommuniceerd. 
 

Tot slot deelt de voorzitter mee dat hij vanmiddag bij ons oudste lid Mien Grimbergen 

op bezoek is geweest, omdat zij morgen (29 november) 98 jaar hoopt te worden. Mien 

gaat deze week nog verhuizen naar Berkhout. Ze komt niet meer spelen maar wil wel 

contact houden en lid blijven van de vereniging. Ze wil daarom haar boules doneren 

aan de club: wellicht kunnen we er iemand blij mee maken. Als een nieuw lid er 

belangstelling voor heeft kan hij/zij zich bij de voorzitter melden. 
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12. Sluiting. 
 

 

Om 22.10 uur sluit de voorzitter de vergadering en dankt iedereen  voor zijn of haar 

aanwezigheid. 

Lisse, ……………………(datum) 

 
Handtekening voorzitter    Handtekening secretaris 

 
 

 
………………………………………    ………………………………….. 

 
R.C.J. van der Zwet     A. Imthorn 

 

 
 

 
 


